

婚期将至 年轻小伙却出现了“男”题

一场车祸影响了“命根子”，植入假体后婚礼如约而至

本报记者 张冰清 本报通讯员 马飞炜 钱冰冰

婚期将至，杭州的小祥夫妇(化名)却终日愁容满面，他们心里藏着一个难言之隐。

24岁的小祥和未婚妻爱情长跑多年，好不容易修成正果，却尴尬地发现自己“不行了”：不仅阴茎晨勃明显减少，勃起的持续时间和硬度也大打折扣。未婚妻放下狠话，“治不好，这婚就别结了！”

年纪轻轻，为何早早就出现“男”题？浙江中医药大学附属第二医院(浙江省新华医院)泌尿男科的医生抽丝剥茧，发现这跟几年前的一场车祸有关……

一场车祸 影响了“命根子”

小祥和未婚妻恋爱多年，两人志趣相投、恩爱有加，一直是朋友圈里令人羡慕的一对。但从去年开始，他们的感情因为性生活的不和谐发生了裂痕。

小祥坦言，他和未婚妻已经一年多没有性生活了，每次尝试都以失败告终，两人受挫感都很强。他曾偷偷买“伟哥”等保健品来吃，但收效甚微。

随着婚期将近，两人的关系一天比一天紧张。未婚妻不愿妥协，向他发出了最后的通牒，治不好就取消婚礼！

经过多方打听，小祥来到浙中医大二院泌尿男科就诊，挂了泌尿外科学科带头人吕伯东教授的号子。

吕伯东详细询问了病史，安排小祥住院进行相关的专项检查。经过NPTR、神经电生理、海绵体造影等多种检查，很快就诊断出小祥的问题是由外伤引起神经损伤导致的勃起功能障碍(ED)。

听完吕伯东的结论，小祥惊呼，“那一定是之前那场车祸！”2018年，他曾不幸遭遇车祸，骨盆等全身多处骨折，一度命悬一线，后经过急诊手术才脱险，“捡”回一条命。

他回忆起来，术后身体和精力都慢慢恢复，但那方面却越来越不行，勃起的时间和硬度都大不如前。原来，车祸看似没有伤到“命根子”，实际上却影响了它的功能。

植入假“丁丁” 一个开关即可控制勃起

吕伯东介绍，勃起功能障碍(ED)是成年男性最常见的疾病之一，该疾病涉及动脉系统、静脉系统、神经系统、内分泌系统，甚至与患者的心理状态、体能情况相关，影响着患者的自信心、生活质量和家庭和谐。

一般来说，阴茎不能达到或维持足够的勃起以

完成满意的性生活，病程3个月以上，就是ED了。像小祥一样由外伤损伤神经引起的勃起功能障碍也时有发生。

吕伯东说，由神经损伤或者糖尿病、高血压、盆底手术等导致的阴茎勃起功能障碍，常规治疗手段效果不佳，阴茎假体植入术是目前治疗难治性ED最有效的手术手段。

像小祥这种由神经损伤导致的勃起功能障碍，最有效的方法就是“膨胀性阴茎假体植入术”(阴茎起勃技术)。其方法是在阴茎和阴囊里装了一个“泵”，这个“泵”全部隐藏在体内，阴囊内装有一个控制阴茎勃起的开关。

性生活之前捏一捏隐藏在阴囊里的开关，阴茎就会勃起，性生活结束以后；再捏一下开关，它就恢复自然的疲软状态，这是阴茎假体的工作原理。阴茎假体植入术后丝毫不影响性体验与性快感。

针对小祥的病情，吕伯东教授团队为其制定了详细的诊疗方案，借助现代医学最前沿的药物和技术手段快速控制病情，并成功进行阴茎假体植入手术。

新闻+

浙江中医药大学附属第二医院泌尿男科简介

浙江中医药大学附属第二医院泌尿男科成立于1973年，经四十余年的发展，现已成为特色鲜明的中西医结合国家临床重点专科、浙江省性功能障碍中西医结合诊治中心。多年来，在学科带头人吕伯东教授的率领下，团队致力于性功能障碍这一难题的研究已有近30年历史。1998年开展本院第一例阴茎假体植入术(阴茎“起勃”技术)，目前手术量居全省前列。浙江中医药大学附属二院建设的“浙江省中西医结合防治性功能障碍重点实验室”，为我省

唯一以性功能障碍研究为主的省部级重点实验室，近三年共获省部级奖项4项，国家自然科学基金11项，省部级课题12项，累计经费逾1500万元；发表论文82篇，其中SCI 36篇；主参编著作12部；申请发明专利6项。目前，浙江中医药大学附属二院泌尿男科在性功能障碍基础研究及临床诊疗方面居省内一流水平，在长三角乃至全国起引领、示范及辐射作用，切实解决危害我国、尤其是我省人民群众的性健康问题，提升人民群众的获得感、安全感、幸福感。

在医护精心的治疗和家属细心的照顾下，小祥很快就从“硬度差、勃不久、没信心”的状态中彻底改变了过来，他的婚期也如期举行。

每个周日连续四周，省立同德医院送出6000余专家义诊号

本报讯 75岁的杨大伯于5年前跟着女儿来杭州定居，女儿非常孝顺，送他去医院做了一次全面体检，结果查出甲状腺多发结节，肺部多发小结节、肝脏血管瘤等，杨大伯取到体检报告，心里有点紧张，担心疾病严重。但是去医院又要麻烦女儿请假陪着，才能找到好的专家，结果看病拖了下来。

48岁的大伟是一企业高层，经常出差，加班，应酬。受疫情的影响，为了公司的业绩，他更拼了，“我要对全体员工负责。”因为经常暖气，爱人催他去做胃肠镜检查。他老是说自己没时间。

忙，没时间，很多人有病经常拖着，殊不知拖着拖着，就会延误最佳治疗时间。

从11月22日起，连续四周，每个周日，浙江省立同德医院推出专家义诊活动。义诊活动由医院党委书记柴可群教授、院长胡智明教授领衔，有全国名老中医学术经验继承指导老师、国医名师、浙江省名中医和各学科带头人参加，涉及50多个学科，共达6000余个义诊号。

据悉，该院在国家三级公立医院绩效考核中，名列全国中西医结合医院第五名，跨入全国中医医院第一方阵。此次义诊患者可在就诊前1天的15:00前，通过各个预约平台预约义诊号，约满为止，就诊当日在自助机或者挂号窗口取号后就诊。

预约方式：

手机APP：浙里办、浙江健康导航、智慧同德；

微信：浙江省立同德医院公众号；

电话：114、12580；

网站：浙江在线预约诊疗服务平台(guahao.zjol.com.cn)；浙江健康导航平台(www.zj12580.cn)；

社区：社区卫生服务中心。

除社区预约(预约10天内号源)，其他方式均可预约7天内号源。如不能按时就诊，可在提前一天的15:00前取消预约，未取消会留下爽约记录。复诊患者可在医生诊间或自助机进行现场预约。

本报通讯员 应晓燕

